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AVVISO AI CONTRIBUENTI 
 

L’Amministrazione Comunale, con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 42  del 29.07.2021, 

ha determinato le tariffe TARI 2021 ed  ha stabilito di procedere all’emissione degli avvisi per il 

pagamento degli importi dovuti fissando  le seguenti scadenze: 

- 1a rata il 30 settembre 2021;  

- 2a rata il 30 novembre 2021;  

- 3a ed ultima rata  il 31 gennaio 2022 . 

Per coloro che non intendono avvalersi della rateizzazione, è  stabilito che il pagamento unico 

venga effettuato  alla scadenza della prima rata, ossia il  30 settembre  2021. 

Gli inviti al versamento TARI 2021 saranno notificati entro settembre p.v., il versamento deve 

essere eseguito entro il 30/09/2021, coloro che riceveranno gli avvisi in concomitanza di tale data o 

successivamente effettueranno il versamento senza alcun onere aggiuntivo;  

  

Con la stessa delibera l'Amministrazione Comunale ha stabilito le sotto riportate RIDUZIONI 

COVID-19 

 

UTENZE NON DOMESTICHE 
( riduzione d'ufficio della quota variabile) 

 

In considerazione delle chiusure / sospensioni / restrizioni / ridimensionamento verificatesi 

per l’emergenza sanitaria Covid-19, per il solo anno 2021, sono state stabilite d'ufficio, le 

seguenti riduzioni della TARI per la sola quota variabile  : 

 

agevolazione riconosciuta d’ufficio nella misura del 100% q.v.  per le attività  rientranti nelle 

seguenti categorie: 

a) cinematografi e teatri; 

b) palestre, piscine e impianti sportivi; 

c) Estetisti, parrucchieri e barbieri; 

d) discoteche, sale da ballo e simili; 

e) Associazioni non profit, luoghi di culto, biblioteche, musei, scuole; 

f) Posteggi del mercato settimanale. 

 

agevolazione riconosciuta d’ufficio nella misura del 50 % q.v. per le attività   rientranti nelle 

seguenti categorie: 

 

- negozi di abbigliamento, di calzature, di beni durevoli (escluse ferramenta, negozi di 

biancheria, igiene personale e per la casa, negozi di abbigliamento, calzature e articoli per 

bambini, nonché esclusi gli esercizi che non hanno subito forzata chiusura); 

- Ristoranti, pizzerie, trattorie, bar, pasticcerie, gelaterie; 

- Uffici e Agenzie; 

- Studi Professionali; 

 

agevolazione riconosciuta d’ufficio nella misura del 30% q.v. per le attività rientranti nelle 

seguenti categorie: 

 

- Autorimesse e magazzini senza vendita diretta 

- Campeggi 



- Alberghi con e senza ristorazione 

- Attività artigianali di elettricista, falegname, idraulico e fabbro; 

- Profumerie; 

- Autofficina, carrozzeria, Elettrauto; 

- Attività industriali con capannoni di produzione; 

- Attività artigianali di produzione di beni specifici; 

 

RIDUZIONE A DOMANDA 
 

 20% q.v. per le attività rientranti nelle seguenti categorie : 

 

- Esercizi di vicinato non ricompresi nelle riduzioni d’ufficio ( ad  esclusione dei 

supermercati )  

- Edicole, librerie e cartolerie 
Possono inoltrare domanda solo coloro che hanno  subito una perdita documentata di almeno 

il 30% sul fatturato 2020 rispetto all’esercizio 2019 e presentino apposita domanda su  

modulo messo a disposizione dall’Ufficio entro il 30.10 .2021. 

 

 

UTENZE  DOMESTICHE 
 

In ragione della generalizzata crisi economica che ha colpito il nostro Paese, è stata prevista  

un’agevolazione della  TARI 2021 per le Utenze domestiche di quei nuclei familiari che hanno 

un ISEE in corso di validità rientrante nelle seguenti fasce : 
 

- Fascia 1: ISEE fino a € 10.000,00 riduzione del 50% della parte fissa e di quella variabile; 

- Fascia 2: ISEE da €10.001,00 a 15.000,00 riduzione del 30% della parte fissa e di quella variabile 

 Al momento della presentazione della domanda, da inoltrarsi sul modulo messo a disposizione 

dall’Ufficio entro il 30.10 .2021, la condizione reddituale potrà essere autocertificata, con 

obbligo – a pena di esclusione ed eventuale recupero - di successiva presentazione dell’ISEE 

non appena in possesso del richiedente e comunque entro 30 gg. dalla presentazione della 

domanda.  

 

Ad ogni buon fine si rende noto che: 

 

• le istanze pervenute oltre la data del 30.10.2021 non verranno prese in considerazione; 

•  l’Amministrazione provvederà alla verifica della veridicità delle dichiarazioni rese in sede di 

istanza, provvedendo all’eventuale recupero delle agevolazioni accordate, con successiva 

denuncia all’Autorità Giudiziaria ai sensi dell’articolo 76 del D.P.R. 445/2000, in caso di 

dichiarazioni mendaci; 

• nel caso in cui le agevolazioni dovute, sulla base delle domande pervenute, eccedano il budget 

complessivo a disposizione dall’ente, come sopra specificate, le stesse saranno rideterminate in 

diminuzione, rispettando la differenza percentuale per ciascuna fascia di reddito, per le Utenze 

Domestiche, o rimodulando la percentuale di agevolazione per le Utenze Non Domestiche; 

• nel caso in cui, invece, le agevolazioni applicate, sulla base delle domande pervenute, siano 

inferiori al budget complessivo a disposizione dall’ente, le stesse saranno rideterminate in 

aumento rispettando la differenza percentuale per ciascuna fascia di reddito, per le Utenze 

Domestiche, o rimodulando la percentuale di agevolazione per le Utenze Non Domestiche, fino a 

copertura al massimo del 100% della quota variabile TARI 2021; 

• i contribuenti che usufruiranno delle sopra indicate agevolazioni, dovranno versare il saldo TARI 

2021 entro la scadenza dell’ultima rata, pena decadenza dal beneficio e rideterminazione della 

TARI dovuta;  



• Per informazioni e/o chiarimenti sugli avvisi di pagamento della TARI 2021, contattare gli uffici 

Comunali siti in via Cairoli aperti al pubblico nei giorni di lunedì e venerdì dalle ore 9,30 alle ore 

12,00 o tramite email all’indirizzo: tributi@comune.galatone.le.it 

 
ALLEGATO: modello richiesta agevolazioni  


